

{morfeo 241}

Как сообщалось ранее, на прошлой неделе в Республике Алтай бригадой специалистов Федеральной службы Роспотребнадзора проводилась проверка ведения документации по вопросам ГО и ЧС, мобилизационной подготовке органа и учреждений Службы в регионе. Учитывая соседство региона с Монголией, Казахстаном, Китаем, на территориях которых расположены природные очаги чумы, проверяющими была поставлена задача показать работу специализированных формирований, взаимодействие с МЧС, администрацией города, Минздравом, МВД, органами власти региона по локализации и ликвидации очага чумы в г.Горно-Алтайске. 31 октября комплексное учение успешно проведено.

1 ноября в 7 часов утра (в Москве в это время было четыре часа!) в Управление Роспотребнадзора поступил звонок из приёмной Федеральной Службы от Г.Г.Онищенко, который интересовался результатами проведённых учений, санэпидобстановкой в регионе. Онищенко Г.Г. отметил хорошую работу по иммунизации населения против гриппа в Республике Алтай, (на 01.11.2013 привито более 30% населения региона) что позволит избежать серьёзной заболеваемости в период сезонного подъёма гриппа. Геннадий Григорьевич передал слова благодарности Главе региона, спикеру Парламента, мэру города, ректору Горно-Алтайского университета, руководству Союза пенсионеров республики, Совету ветеранов, Министерству здравоохранения РА, санитарным врачам, всем, кто своим примером призывал население делать прививки.

Заслушав отчёт о результатах комплексного учения, Онищенко Г.Г. напомнил о масштабах региона, границе России, отдалённости многих лечебно-профилактических учреждений, предложил охватить проверками готовности к действиям по особо-опасным инфекциям все больницы, муниципалитеты республики.

Особый интерес Геннадия Григорьевича вызвали перспективные вопросы: строительство испытательно-лабораторного центра, получение нового оборудования для проведения исследований, обсуждение нововведений в санитарные правила по

гигиене детей и подростков, взаимодействие с Правительством республики, министерствами.

Г.Г. Онищенко отметил помощь Роспотребнадзора по Республике Алтай пострадавшим коллегам в зоне наводнения (коллеги из Еврейской автономной области поблагодарили нас за собранные 100 тыс. рублей и заверили, что все деньги вручены конкретным людям), донорскую акцию сотрудников службы, оперативное взаимодействие с органами исполнительной власти региона. Он предложил продолжить действовать в набранном темпе и в дальнейшем, заверив, что вопросы строительства, развития материально-технической базы санитарной службы Горного Алтая будут, как и прежде, на его особом контроле. Новый статус Онищенко Г.Г. позволит добиться приоритетного внимания к санитарным вопросам.

Ранний звонок лидера санитарной службы России, его советы, интерес к развитию региона (где он был в период ликвидации последствий Алтайского землетрясения), вдохновляет сотрудников Роспотребнадзора на дальнейшую работу с большим упорством и ответственностью, так как нет ничего важнее и благороднее, чем работа во имя охраны здоровья и укрепления благополучия земляков!